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 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
 ردايةـمديرية التربية لولاية غ           وزارة التربية الوطنية  

 2017دورة مــاي             01المقاطعة رقم: 
 ةــوم تجريبيـالشعبة: عل                    امتحان البكـالوريا التجـريبي

 ساعات ونصف 03دة: ـالم                   في مـادة الرياضياتار ـاختب
 على المترشح أن يختار أحد الموضوعين التاليين

 الموضوع الأول
 نقاط ( 04 ) تمرين الأول:ال

في معلم متعامد و متجانس kjiO  النقاط :للفضاء نعتبر   ;;; 2;0;0A ، 0;4;0B   و  0;0;2C  
اكتب معادلة ديكارتية للمستوي (1 ABC ؛ ثّم احسب بعُد النقطةO عن المستوي ABC . 

اكتب معادلة ديكارتية للمستوي  (2 P  الذي يشملAو العمودي على  BC. 

اكتب تمثيلا وسيطيا للمستقيم  (3   تقاطع المستويين ABC و P. 

ماذا يمثلّ المستقيم  (4   في المثلّثABC. 
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𝑡حيث 44 ∈ ℝ هي تمثيل وسيطي للمستقيم  d المتوسط الماّر منBفي المثلث ABC. 

نقطة تقاطع المستقيمين  Hبيّن أنّ إحداثيات  (6 و  dهي
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 على المستوي Oهي المسقط العمودي للنقطة  Hبيّن أنّ النّقطة  (7 ABC. 

عن المستوي Oاحسب من جديد بعُد النّقطة  (8 ABC. 
 نقاط (05 ) :الثانيتمرين ال
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المستوي منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس (2 vuO ;;. 

 A   و  Bلاحقتاهما ننقطتا :iz A    و izB 22.  
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استنتج  ثم،BMو   AMبدلالة z'ن طويلة عبر هندسيا ع .أ  E مجموعة النقطM 1حتى يكون' z.  أرسم المجموعة E. 
، استنتج BMو   AMبدلالةz'ن عمدة عبر هندسيا ع .ب  Fة النقاط مجموعM حيث يكون'z المجموعة ، أرسم صرفاتخيليا F. 
نقطتي تقاطع  D و   Cأحسب لاحقة كل من  .ج  E  و  F. 
  .ABCDعـين مع التبرير طبيعة الرباعي  .د 
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 نقاط ( 5,5 ) :الثالثتمرين ال
  عـلى المعـرفة fدديةالع نعتبر الدالة
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1 ℝ  بالدستور:   12ln22  xxxf  

             fC المنحنى الممثل للدالةf  في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد ومتجانس jiO cmiخذ  .;; 1 
I.  

 ةنهاي احسب .1 xfيؤولما عـند xإلى 
2

1
   واستنتج المستقيم المقارب للمنحنى fC. 

 .وأنشئ جدول تغيراتها fادرس تغيرات الدالة  .2

أحسب إحداثيات نقطتي تقاطع  .3 fC  مع المستقيم   ذي المعادلةxy . 

بين أن المنحنى  .4 fC  يقبل مماسا T  3معامل توجيهه  هتمعادلأكتب و.  

أحسب  .5 1f  و  0f أرسم المماس ، T والمنحنى fC.  

 وإشارة حلول المعادلة: عدد .mالحقيقي ناقش بيانيا وحسب قيم الوسيط .6  mxxf  . 

II.  نعتبر الدالة العـدديةFللمتغير الحقيقي x المعـرفة عـلى ;0  :بالعبارة     12ln122  xxxxF 

أصلية على المجال  Fبيّن أن الدالة  .1 ;0 :للدالة 12ln2: xxh . 

للحيزّ المستوي المحدد بالمنحني  Aالمربع المساحةاحسب بالسنتمتر  .2 fC  والمماس T  والمستقيمين ذو المعادلتين
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III.  نعتبر الدالة العـدديةg  عـلى المعـرفة
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يختلف عـن  xأثبت أنه من أحل كل عـدد حقيقي  .1
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استنتج أن  .2   المنحنى الممثل للدالةgيقبل محور تناظر يطلب تعيين معادلته. 

أثبت أن  .3   xfxg عـلى مجال يطلب تعيينه.  

استنتج إنشاء  .4  من  انطلاقا fC  ارسم ،  في نفس المعلم السابق. 
  نقاط ( 5,5 ) :رابعتمرين الال
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x ،  عدد حقيقي موجب من أجل كل اعتمادا على النتيجة التالية:      xx
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n:   nnnnغير معدوم أنه من أجل كل عـدد طبيعيبين          SuTS  ln
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بين أن المتتالية أ(  .5 nu متزايدة تماما. 
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 لموضوع الثانيا

 ( نقاط 05)  التمرين الأول:
ذات   Mالذي يرفق بكل نقطة المركب المستوي في النقطي هو التحويل  ذو اللاحقة  و المركز   ذو الزاوية rبرهن أن الدوران (1

 حيث: z'ذات اللاحقة  M' النقطة z اللاحقة    zez i' . 
 .باشرالمتجانس المتعامد و المعلم المالمستوي المركب منسوب إلى  (2 vuO   cm1، الوحدة البيانية ;;

 حيث: z'ذات اللاحقة  M' النقطة z ذات اللاحقة  Mالذي يرفق بكل نقطةو المستوي  في هذا Tالنقطينعتبر التحويل 

                      iizz 44'    
حيث للنقطة   ين اللاحقةـع .أ   T.  
 لدينا: zبين أنه من أجل كل عـدد مركب  .ب  iziiz 44'   
 وعناصره المميّزة. Tالتحويلاستنتج طبيعة  .ج 
3) A   و Bلاحقتاهما:  ننقطتاizA 24   وizB 64 .  

  .Tحويلبالتعـلى الترتيب  B و   Aصورتي  B' و   A'عـين لاحقتي النقطتين .أ 
 .في المستوي المركب و   A ،'B،A ،B'عـلم النقط .ب 

: لقطع المستقيمةمنتصفات ل عـلى الترتيب Qو   P ،M،N لواحق النقط  qو   p ،m،nنسمي (4 BA '، 'BB 'AA   و  AB'  
 .عـلى الترتيب

 في نفس المعلم السابق. Qو   P ،M،Nثم عـلم النقط   qو   p ،m،nأحسب  .أ 

برهن أن المستقيمين .ب  'AB   و N .متعـامدان 

i   بين أن: .ج 
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 ( نقاط 4,5)  :لثانيالتمرين ا
 الفضاء منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس kjiO ;;; 

نعتبر المستوي .1 P  النقطةالذي يشمل 1;1;2Bوالشعاع 5;1;2 n والمستوي  ،له ناظم 'P0102:ذو المعادلة  zyx 

 برهن أن المستويين .أ  P   و  'Pمتعامدان. 

 برهن أن المستويين .ب  P   و  'Pن وفق المستقيمامتقاطع  الذي يشمل  النقطة 3;1;3C   الموجّه بالشعاع و 0;2;1u  

احسب المسافة بين النقطة .ج  2;1;3A والمستقيم  .  

النقطة t نعتبر من أجل كل عدد حقيقي .2 3;21;3 ttM  من الفضاء . 

 .t بدلالة AM عبر عن المسافة .أ 

 كما يلي :  ℝ معرّفة على tللمتغير الحقيقي  العددية الدالة h .ب   AMth   

 المستقيم و Aالنقطة واستنتج من جديد المسافة بين hأدرس اتجاه تغير الدالة  .  

 
  ( نقاط4,5)  :ثالثالتمرين ال

g الدالة العـددية المعرفة عـلى المجال   كما يلي:  2;   2ln  xxxg  
 C  إلى معلم متعامد ومتجانستمثيلها البياني في المستوي المنسوب  jiO  الشكل المقابل... ;;

أحسب (1 1g،   وبقراءة بيانية ، حـدد اتجاه تغير الدالةg.  
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 العددية عتبر المتتاليةن (2 nu المعـرفة عـلىℕ  :30  كما يلي u     و   nn ugu 1  
أعد رسم المنحني  (3 C  0 ،الحـدود: على حامل محور الفواصلعلى ورقتك المليمترية وضعu،1u، 2u  3وu )لا يطلب حساب الحدود( 
  n : 1nuبرهن بالتراجع عـلى أنه من أجل كل عـدد طبيعي (4
بين أن المتتالية (5 nu .متناقصة 
استنتج أن المتتالية  (6 nu متقاربة ثم أحسب نهايتها. 
نعتبر المتتالية  (7 nv  المعـرفة عـلىℕ  :00المعرّفة بـ  كما يلي v  ومن اجل كل عدد طبيعي غير معدومn،  

                                                     2...22ln 110  nn uuuv  
n:  nnأثبت أنه من أجل عـدد طبيعي  .أ  uv  3  
أستنتج:  .ب     2...22lim 110  n

n
uuu 

 
  ( نقاط06)  :رابعالتمرين ال

I. لتكن f المجالالدالة المعرفة على ;1 بالدستور: 
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xyة تلمنحنى الذي معادلا ln في المستوي المزود بمعلم متعامد و متجانس  jiO ;;. 
  .وعند  1عند  f لدالةل أدرس ووضح النهايات .1

xمن أجل كل عدد حقيقي هبين أن .2
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 .ثم أنشئ جدول تغيراتها fأدرس اتجاه تغير الدالة  .3

أحسب  .4  xxf
x

lnlim 


 .للنتيجةتفسيرا هندسيا  قدم،  

 وضح الوضعية النسبية للمنحنيين .5 fC  و  .  

II. نريد البحث عن المماسات للمنحنى  fC المارة بالمبدأ O  ليكن ،a عدد حقيقي من المجال ;1. 

 للمنحنى aTبرهن أن المماس .1 fCعند النقطة ذات الفاصلة a  فقط إذا كانيمر بمبدأ الإحداثيات إذا و    0'  aafaf   

 الدالة المعرفة على المجال gلتكن  ;1:بالدستور      xxfxfxg '  

 برهن أنه على المجال .2 ;1المعادلتين   0xg و    01lnlnln 23
 xxx   الحلوللهما نفس.  

 بالدستور:ℝ○المعرفة عـلى و  tذات المتغير الحقيقي  uلتكن الدالة  .3  123  ttttu  

 .وأنشئ جدول تغيراتها u تغيرات الدالةادرس            .أ 

 .ℝ○ واحدة فقط على تنعدم مرة uبين أن الدالة  .ب 

استنتج وجود مماس وحيد للمنحنى  .ج  fC يمر بالمبدأ O. 

 للمعادلة الحل الوحيدأن  أثبت          .د   0xu  :84,183,1يحقق .  

استنتج أن معادلة المماس          .ه  e
T  المار من المبدأOهي
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III. الإنشاء والدراسة البيانية 

أنشئ ه المماس .1 e
T  المنحنيينو    و fC ،8,1 :يعطى ما يلي   26,6 وe  

، عدد حلول المعادلة mحسب قيم العدد الحقيقي  أدرس من قراءة بيانية ،mنعتبر عدد حقيقي .2  mxxf التي تنتمي إلى المجال  
 10;1. 
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 .الأولالموضوع  (شعبة علوم تجريبية) مادة الرياضياتالمقاطعة الأولى: 

 عناصر الإجابة
 العلامة

 مجموع مجزأة

  نقاط 04التمرين الأول: 

 نقاط 04

معادلة للمستوي  (1 ABC :0422  zyx  

وَ  Oالمسافة بين  ABC  :هي  
3

4
; ABCOd 

0,5 
0,5 

معادلة ديكارتية للمستوي  (2 P :02  yx 0,5 

تمثيلا وسيطيا للمستقيم  (3  تقاطع المستويين ABCو P.
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 Rt 0,5مع  

4)   هو العمود النازل منAفي المثلثABC. 0,25 

وَ  Bإحداثيات كلا من النقطتينالتحقق من أن  (5 1;0;1Iمنتصف القطعة AC.0,25+0,25 تحققان الجملة  

نقطة تقاطع المستقيمين Hإحداثيات  (6 و  d :هي(
8

9
;
4

9
;
8

9
) 0,5  

7)  ABCH  َوOH يعامد ABC. 0,5  

8)   
3

4
; OHABCOd 0,25  

  نقطة 05التمرين الثاني: 

 نقاط 05

1) i1    َوi 2 0,5 

2أ(     (2


i

A ez


     َ4و

3

22


i

B ez


 

1ب( 
22 504

2016

4

2016






























i

i

B

A ee
z

z


 

ج(
n

B

A

z

z












 22
 حقيقيا  معناه  


k

n
2

4
  معZk       أيkn 8. 

0,25+0,25 
 
0,5 
 
0,5 

أ(  (3
BM

AM

i

i







22
'




 

1'    معناهBMAM   مجموعة النقط هي محور القطعة المستقيمة AB  رسم  + E 

ب(    MAMB;'arg  

iR'  معناه 












BMAM

kMAMB

;

2
; 



   Zkمع  

النقط هي دائرة قطرها مجموعة  AB  باستثناء النقطتينA  َوB  رسم  + F   

0,5 
 
0,5 
 
0,5 
 
0,5 



1'   َوiR'   معناهi'  أوi'    أيi
2

1

2

3
      أوi

2

5

2

1
 

izC   وبالتالي:
2

1

2

3
      وizD

2

5

2

1
 

 ) مع التعليل( مربعا ABCD  د( 

0,5 
 
0,5 

  ةطنق 5, 5 :لثالتمرين الثا

1)      



0ln2
2

3
lim

2

1
xf

x

. للمنحني   fC  مستقيم مقارب معادلته
2

1
x 0,25+0,25 

 نقاط 5,5

2)   


xf
x
lim    َو

   
 






























0

2

1

12

12ln
2

12

2
12limlim

x

x

x

x
xxf

x 
f  تقبل الاشتقاق على










2

1
R  باعتبارها مجموع دوال تقبل الاشتقاق علىR  َو










2

1
R. 

   
12

32

12

4
1'









x

x

x
xf  

fمتزايدة تماما على المجالين 











2

1
وَ  ;








;

2

3 

f  متناقصة تماما على المجال









2

3
;

2

1 

0,25 
 

0,25 
 

0,25 
 

0,25 
 

 
0,25 
 

 

 

 

3)   xxf   112يكافئln x   يكافئ
2

1


e
x  أو

2

1


e
x 

إحداثيات نقطتي التقاطع: 






 

2

1
;

2

1 ee   َو






 

2

1
;

2

1 ee
 

0,25 
 

0,25 

4)   3' xf  0يكافئx كون للمعادلة حلا واحدا فإن المنحني . 
fC 3يقبل مماسا واحدا ميله. 

معادلة للمماس   T  :23  xy 
0,25+0,25 

0,25 

5)   11 f  َو  20 f 

6) mxxf )( حلولها هي فواصل نقط تقاطع 
fC 

mxyمع المستقيمات التي معادلتها  . 
 مناقشة:
 فإن للمعادلة حلين مختلفين في الإشارة. 2mإذا كان
  والأخرفإن للمعادلة حلين احدهما معدوم  2mإذا كان

 سالب تمام.
 يزين سالبين تماما.افإن للمعادلة حلين متم 2mإذا كان

II- 1 من أجل كل .x من ;0 ،   12ln2'  xxF
 

2 .
      222

3

0

22

3

0

2 2ln85,72)()23()( cmcmxxFdxcmxxfA   

III- 1 من أجل كل .x  من









2

1
R   ،

2

1
x  منه

2

1
1  x 

0,25 
 

 
 الرسم 0,5

 

 
0,25 
 

 
0,25 
 

0,25 
 

0,25 

   

 

 
fC  

 T  

 
fC  

   

2 3 4 5 6-1-2-3-4-5

2

3

4

5

-1

-2

-3

-4

0 1

1

x

y

    0    

x  

 xf '  

 xf  

    2

3  
2

1
  

  

      

4ln
2

1
  



وَ        xgxxxxxg  22
)12ln(

2

1

2

3
112ln

2

1
1

2

3
1 

استنتاج أن المنحني  (2 gC  :يقبل محور تناظر معادلته
2

1
x 0,25 

 

من أجل  (3







 ;

2

1
x ،   xfxg  0,25 

4)  ينطبق على gC  في المجال







 ;

2

. ولإتمام رسم 1   نأخذ نظير الجزء المرسوم بالنسبة للمستقيم

ذو المعادلة 
2

1
x. 

0,25 

   نقاط 5,5 :لرابعالتمرين ا

1n  ، 0من أجل  .1
2

3
1 u )محققة ) بداية التراجع 

 . ) فرضية التراجع(nمحققة إلى غاية الرتبة  0nuأننفرض 

0منه  0nuلدينا: 
2

1
1

1











nnu  01أي nu  )استنتاج التراجع ( 

0,25 
 

0,25 
 
0,5 

 نقاط 5,5

1n   ،من أجل  .2









2

1
1ln

2

3
lnln 1u )محققة ) بداية التراجع 

نفرض أن



























nnu
2

1
1ln...

2

1
1ln

2

1
1lnln

2

 
محققة إلى غاية  

 . ) فرضية التراجع(nالرتبة 

لدينا: 




























































12

111

2

1
1ln

2

1
1ln...

2

1
1ln

2

1
1ln

2

1
1lnln

2

1
1lnln

nn

nnnnn uuu

) محققة  

 استنتاج التراجع(

0,25 
 

 
0,25 
 

 

 
0,5 

3. 
2

1

2

1
1ln

2

1

2

1

2

1
2









   َو

2222 2

1

2

1
1ln

4

1

2

1

2

1









 

وَ...وَ 
nnnn 2

1

2

1
1ln

4

1

2

1

2

1









 

بالجمع طرف لطرف نحصل على: 
nnnn SuTS  ln

2

1
 

0,5 

4. n

n

nS
2

1
1

2

1
1

2

1
1

2

1







    وَ   














n

n

nT
4

1
1

3

1

4

1
1

4

1
1

4

1
 

1lim 


n
n

S     َو   
3

1
lim 


n

n
T . 

0,5+0,5 
 

 
0,5+0,5 

n،  0طبيعي غير معدوممن أجل كل عدد أ(  .5
2

1
11 

 nnnn uuu   . nu متزايدة تماما. 

lunب(  
n

lnlnlim 


وَ   
6

5

2

1
lim 











nn

n
TS  َ1وlim 


n

n
S  1وبالتاليln

6

5
 l

 

1lnمن 
6

5
 l    ينتج أنele 6

5

  
 

0,25 
 
0,5 
 

0,25 

 



 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

 وزارة التربية الوطنية

 مديرية التربية لولاية غرداية

 التعليم الثانوي  لامتحان الأبيض لشهادة بكالورياحل نموذجي ل
 2017ماي

 الموضوع الثاني. (شعبة علوم تجريبية) مادة الرياضياتالمقاطعة الأولى: 

 عناصر الإجابة
 العلامة

 مجموع مجزأة

  نقاط 05التمرين الأول: 

 نقاط05

1  )  'MMr    َوMمعناه 







';

'

MM

MM
أي  







































z

z

z

z

'
arg

1
'

أي  



 ie
z

z




'
. 0.75 

ii(  أ(  لدينا2 44  أيi4 . 

ب(  إثبات أن iziiz 44' .  

دوران مركزه النقطة T :Tجـ(  طبيعة  i4 والزاوية
2


  . 

3×0.25 

izA (  أ( 3 86'   َ2و' Bz. 

 النقط. تعليمب(  

2×0.25 
0.75 

im( أ(  منتصفات القطع:4 35  ،in 71 ،ip 33  َو iq 1. 

ب(  إثبات أن AB'  يعامد N:لدينا ،i
n

zz BA 2' 




  إذن
2


قيسا للزاوية ABN ';. 

iج(  إثبات أن
mn

mq





1 وأن 





nm

pq
، ينتج  

2
;


MQMN  َو MQMN   َأن و

   MNPQ PQMNوَ  //  الرباعي أن نتجيMNPQ .مربع 

4×0.25 
0.5 

0.75 

.𝟒التمرين الثاني:    نقطة 𝟓

4.5 

( أ( المستوي1 P   يعامد 'P 0لأن'. nn حيث 1;1;2n. 

ب(  بما أن  P يعامد 'P فإن المستويين متقاطعان وفق مستقيم، وبما أن   'PPC   وأن

0. un0و'. nu  فإن  .مستقيم التقاطع 

المسافة:جـ(          luPAdPAdAd .1';;; 22 
 
. 

0.75 
01 

 

 

0.5 

2)15 2  tAM
 
. 

بما أنب(   
15

5
'

2 


t

t
th   الدالة فإنhمتزايدة تماما على المجال ;0   ومناقصة تماما

على المجال 0;  

تمسح المستقيم  M النقطة ،إذن المسافة     luhAd .10; . 

 

0.5 
1 

 
0.75 

.𝟒: لثالتمرين الثا   ةطنق 𝟓

1) (−1) = ;2−[متناقصة تماما على  𝑔، الدالة 1− ومتزايدة تماما على  [1−

[−1; +∞[. 

 

 

 نقاط 4.5 



2 3-1-2

-1

0 1

1

x

y

u 0u 1u 2u 3

 ( تمثيل الحدود الأربعة الأولى على محور الفواصل.2

 

 

 

 

 

 

01 

𝑛 :𝑢𝑛نبرهن بالتراجع أنه من أجل كل عدد طبيعي ( 3     ≥ −1. 
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𝑛فرضية التراجع: نفرض أن  ≥   n محققة إلى غاية الرتبة  1−
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< ;1[على  (Γ)فوق (C)منه  0 +∞[. 0.25 

II )1 إثبات أن المماس )(T𝑎)  للمنحنى(C)  يمر من المبدأ معناه𝑓(𝑎) − 𝑎𝑓′(𝑎) = 0. 0.25 

𝑔(𝑥)(  إثبات أن للمعادلتين 2 = 𝑙𝑛)و  0 𝑥)3 − (𝑙𝑛 𝑥)2 − 𝑙𝑛 𝑥 − 1 =  0.25 نفس الحلول. 0

𝑢 :lim( أ( تغيرات الدالة 3
𝑡→+∞

(𝑡) = +∞  ،lim
𝑡→−∞

𝑢(𝑡) = −∞. 

𝑢′(𝑡)لدينا  = 3𝑡2 − 2𝑡 − 1 = (3𝑡 + 1)(𝑡 − −]مناقصة تماما على المجال  𝑢إذن  (1
1

3
; 1] 

;∞−[ومتزايدة تماما على المجالين  −
1

3
;1]و  [ +∞[. 

 جدول التغيرات:

 

 

 

 

 

تنعدم عند قيمة واحدة فقط. بتطبيق مبرهنة القيم المتوسطة على المجال  𝑢إثبات ان الدالة ب( 

2×0.25 

 
2×0.25 

 
0.25 

 
 
 
 
 

0.25 



[1; ;∞−[وهي سالبة تماما على المجال  ]∞+ 1]. 

𝑢(𝑡)ج( بما المعادلة  = 𝑓(𝑥)أي المعادلة  ℝتقبل حلا وحيدا على  0 − 𝑥𝑓′(𝑥) = تقبل حلا  0

 . 𝑂يمر من المبدأ  (𝐶)لـ  واحد وحيدا إذن يوجد مماس

 
0.25 

𝑢(𝑡)د(  المعادلة  =  وبما أن  ℝعلى  αتقبل حلا وحيدا  0

𝑢(1.83)×𝑢(1.84) ≅ 1.83فإن   10−4×1.968− < 𝛼 < 1.84. 
0.25 

u(t)هـ( بما أن حل المعادلة  = 𝑔(𝑥)فإن حل المعادلة  𝛼هو  0 = 𝑥هو  0 = 𝑒𝛼  ومنه معادلة

𝑦المار من المبدأ من الشكل  (𝑇𝑒𝛼)المماس = (
1+𝛼2

𝛼2𝑒𝛼) 𝑥. 
0.25 

𝐼𝐼𝐼 )1المستقيم  ( إنشاء(𝑇 𝛼) والمنحنيين(𝐶) و(Γ): 

 

1 

𝑓(𝑥)حلول العادلة (  2 = 𝑚𝑥  1[على المجال;  (𝐶)بيانيا هي فواصل نقط تقاطع المنحنى  ]10

𝑦مع المستقيم ذو المعادلة  = 𝑚𝑥:نميز الحالات الآتية ، 

𝑚إذا كان   ∗ ∈ ]−∞;
𝑓(10)

10
𝑓(𝑥)المعادلة  [ = 𝑚𝑥  1[تقبل حلا واحدا على المجال; 10[. 

𝑚إذا كان   ∗ ∈ ]
𝑓(10)

10
;

1+𝛼2

𝛼2𝑒𝛼
𝑓(𝑥)المعادلة  ] = 𝑚𝑥  1[تقبل حلين متمايزين على المجال; 10[. 

𝑚إذا كان   ∗ =
1+𝛼2

𝛼2𝑒𝛼
𝑓(𝑥)المعادلة   = 𝑚𝑥  1[تقبل حلا مضاعفا على المجال;  .𝑒𝛼هو  ]10

𝑚إذا كان   ∗ ∈ ]
1+𝛼2

𝛼2𝑒𝛼
; 𝑓(𝑥)المعادلة  ]∞+ = 𝑚𝑥 1[لا تقبل حلولا على المجال; 10[. 

 

0.25 
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